



Орден
Трудового Красного
Знамени

Общественно-политическая газета города Иванова. Основана в мае 1905 года



ОБРАЗОВАНИЕ

Рубская акватория: учение с увлечением!

Завершилась творческая смена для одаренных детей

2



СПОРТИВНЫЙ ПЕРЕКРЕСТОК

Олимпийская миля в Фурманове

3



ТУРИЗМ

В гости к Луковой королеве

Лух принял гостей со всей страны

4

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



30 августа свое 50-летие отмечает председатель Ивановской городской Думы Александр Станиславович КУЗЬМИЧЕВ.

Депутаты и аппарат Ивановской городской Думы, Администрация города Иванова, Контрольно-счетная палата города Иванова сердечно поздравляют Вас, Александр Станиславович, с днем рождения и желают Вам продолжения Вашей успешной и плодотворной работы на благо нашего города! К поздравлениям присоединяются сотрудники редакции газеты «Рабочий край».

Школьные вопросы

Павел Коньков встретился с родительской общественностью

АКТУАЛЬНО

От обновления парка школьных автобусов до перспектив развития детского спорта – самые разные вопросы смогли лично задать губернатору родители, приехавшие со всех уголков Ивановской области.

Одна из проблем – недостаток учебных мест в некоторых школах региона. Павел Коньков отметил, что принята региональная программа, в рамках которой в течение нескольких лет запланировано строительство 39 объектов (школ и пристроек к существующим зданиям образовательных учреждений). В программу попала и школа № 19 в Кинешме. Родители, приехавшие из этого города, отметили, что с каждым годом количество учащихся увеличивается, поэтому необходима пристройка, куда бы можно было переселить начальную школу. Губернатор заверил, что возведение стен начнется уже в 2019 году.

Родители из Лежневского района жаловались на состояние школьных автобусов: они часто ломаются, а дети из-за этого опаздывают на уроки. Павел Коньков рассказал, что в этом году Ивановская область получит четыре школьных автобуса. Они отправятся в Юрьевецкий, Заволжский, Фурмановский и Тейковский районы. Кроме

того, за счет областного и местного бюджетов удалось закупить еще шесть единиц школьного автотранспорта.

Следующий вопрос – о льготах при поступлении в школу не по месту прописки для детей, чьи братья или сестры уже учатся в этом образовательном учреждении. Это особенно актуально для многодетных семей.

Если в школе остаются свободные места, то в первую очередь право на зачисление есть у детей из определенных категорий семей. К сожалению, многодетные семьи в этот перечень не входят, – подчеркнул губернатор.

Павла Алексеевича также спросили о возвращении распределения выпускников педагогических вузов, строительстве спортивных площадок, необходимости школьной формы, законности сбора средств на различные нужды образовательного учреждения, готовности школ к началу занятий.

На сегодняшний день система образования готова к новому учебному году, хотя вопросы, которые еще предстоит решить, довольно много. Это участие в программе, связанной со строительством школ, это ЕГЭ, это проблема обеспечения кадрами. И очень важно обеспечить взаимодействие педагогов и родительской общественности, – подытожил губернатор.

Алена КОРОЛЕВА



О наболевшем рассказали жители

на личном приеме главы города

Благоустройство

Глава города Иванова Алексей Хохлов совместно с руководителем управления благоустройства администрации г. Иванова Сергеем Бобышевым провели традиционный прием граждан.

Вопросы на встрече были подняты самые разные – в том числе и личного порядка. Интересно, что на прием пришли представители трех ТОСов. Их вопросы касались благоустройства территорий.

Так, руководитель ТОСа «Лесное» Нина Троицкая обратилась с просьбой срочно снести ряд деревьев, которые представляют опасность для жителей. Поручение заняться этим вопросом было дано управлению благоустройства. Кроме того, Алексей Хохлов отметил, что пора разработать программу благоустройства Сортировки и Лесного, поскольку пока они отстают по этому параметру от центра города. В ближайшее время в районе намечены строительство пирса и установка детской площадки. Глава города предложил жителям района подать пример другим горожанам, в частности опробовать схему раздельного сбора мусора.

Марина Римская (ТОС «Ча-

ловский») попросила решить вопрос с подсыпкой дорог в переулке 4-м Кирпичном и 3-м Чкалова, по которым дети микрорайона ходят в школу. Здесь также была обещана поддержка. А вот транспорт – вопрос будущего. Сейчас в район улиц Некрасова ходит только одна маршрутка – № 10 и идет она через проспект Ленина. На Шереметевский же проспект можно попасть только с пересадкой.

Юрий Осипов (ТОС «Ефремовский») попросил установить «лежащего полицейского» рядом со школой № 29 – по Второму Баллинскому переулку. Там недавно уложили асфальт, и теперь водители не сбавляют здесь скорость. Сергей Бобышев взял проблему на карандаш.

«Как обычно, основная часть вопросов от жителей связана с проблемами благоустройства», – сказал Алексей Хохлов, подводя итоги встречи. – Будем стараться помогать. Радует то, что и жители готовы идти навстречу инициативам власти. В частности, очень важно создание ТОСов. Эта структура может эффективно работать для улучшения ситуации в конкретном районе. Кроме того, я считаю, что нужно увеличивать количество ТСЖ, чтобы собственники сами управляли многоквартирными домами».

Глава города высоко оценил условия труда работников предприятия, «стерильную» чистоту в производственных и офисных зонах. «Уровень производства соответствует самым высоким

Детсад в комплексе

Заложен фундамент дошкольного учреждения



Владимир КОРАБЛЕВ

РАЗВИТИЕ

В Педагогическом переулке в новом жилом комплексе началось строительство детского сада на 60 мест. Вчера на закладке фундамента присутствовал глава города Иванова Алексей Хохлов.

Застройщиком является муниципальное унитарное предприятие по организации капитального строительства. Представитель предприятия рассказал руководителю областного центра о проекте строящегося дошкольного учреждения и о планах по благоустройству его территории.

Двухэтажный детский сад, возводимый в рамках комплексной застройки территории, будет рассчитан на три группы по двадцать детей: от полутора до семи лет. В нем также будут музыкальный и спортивный залы, помещение для развивающих занятий, компьютерный класс, логопедический кабинет и кабинет психолога. Рядом обустроят спортивную и три игровые площадки. Планируется, что дошкольное учреждение будет функциониро-

вать в режиме полного рабочего дня – с 10,5-12-часовым пребыванием детей.

Строительство нового детского сада позволит решить проблему доступности дошкольного образования для жителей как новостроек, так и всех ближайших домов микрорайона, отметил глава города. Сметная стоимость строительства – более 55 миллионов рублей, но есть возможность возвести детский сад быстрее запланированного. «Будем искать в бюджете средства на следующий год, к концу 2017-го новый детсад планируется ввести в эксплуатацию», – сказал Алексей Хохлов. Кроме того, на строительство дошкольного учреждения МУП по организации капитального строительства направит часть средств, полученных от продажи квартир.

Напомним, что в Педагогическом переулке идет комплексная застройка: возведен первый десятиэтажный жилой дом на 70 квартир. Ввод его в эксплуатацию запланирован в четвертом квартале этого года. Сейчас идет строительство второй десятиэтажки.

Владимир КОРАБЛЕВ

Больница с новациями

В Иванове открыта новая детская поликлиника

МЕДИЦИНА

Детская поликлиника № 7 будет обслуживать 12 тысяч маленьких ивановцев. Губернатор Павел Коньков осматривал отремонтированное здание, кабинеты поликлиники и встретился с персоналом учреждения.

Глава региона рассказал, что решение о создании нового лечебного центра было принято более двух лет назад. Располагавшееся здесь ранее терапевтическое отделение седьмой горбольницы было переведено в хирургический корпус. В ремонт и оборудование здания вложили более 40 млн рублей.

«Здесь много новаций. Регистратура и колл-центр разделены, что позволит ликвидировать очереди. В перспективе – полная компьютеризация больницы, электронные карты и архивы», – поделился впечатлениями от посещения поликлиники губернатор. Также глава региона отметил, что все помещения мединститута оборудованы кондиционерами, в здании есть игровая комната, а на территории поликлиники – детская площадка. «Все здесь призвано создать максимально комфортные условия для маленьких пациентов», – подчеркнул он. – Новая поликли-



Владимир КОРАБЛЕВ

ника должна стать образцом для всей области: такими мы видим современные детские лечебные учреждения». Как рассказал главный врач городской клинической больницы № 7 Артур Фокин, в мединституте планируются организовать работу 14 территориальных участков, врачей всех узких специальностей в две смены, городские приемы детского травматолога-ортопеда и единственного в городе детского уролога. Также в поликлинике планируют открыть кабинет медико-социальной помощи для профилактики работы с неблагополучными семьями и отделение восстановительного лечения, где будут доступны такие виды помощи, как физиотерапевтические проце-

дуры, массаж, галокамера, лечебная физкультура.

Павел Коньков обсудил с медперсоналом дальнейшие направления развития поликлиники. Сотрудники учреждения обратились к губернатору с предложением открыть на базе учреждения новый детский консультативный центр, который обслуживал бы все население областного центра. Павел Коньков назвал этот проект перспективным и обещал поддержать его. «Новый центр позволит увеличить охват жителей отдаленных районов города доступной медицинской помощью. Укомплектованность медицинским персоналом детской поликлиники сегодня позволяет реализовать эту идею», – отметил губернатор.

Владимир КОРАБЛЕВ

Ветхое – на слом

В Иванове продолжается ликвидация аварийных домов

ГОРОД

Аварийный дом № 57 (двухэтажный, деревянный, 1935 года постройки) по улице Парижской Коммуны снесли за день. Проживавшие в нем семьи переехали в новое жилье. Всего в этом году запланирована ликвидация шестнадцати ветхих объектов, сообщил заместитель главы администрации города Иванова Владимир Рожков.

Все работы по сносу аварийных домов ведет подрядная организация, которая выиграла конкурс. Как пояснил представитель фирмы, при ликвидации ветхого строения используется спецтехника – экскаватор и фронтальный погрузчик. Далее строительный мусор вывозится на полигон ТБО. Следующий этап работ – выравнивание площадки и подсыпка грунта. Если позволяет погода, то весь объем работ можно выполнить в течение дня.

Работа по расселению аварийных домов ведется в областном центре планомерно. В 2015 году в рамках региональной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории Ивановской области на 2013-2017 годы» с привлечением средств Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства при финансировании



Владимир КОРАБЛЕВ

ни из бюджета Ивановской области и бюджета города Иванова расселены 114 жилых помещений в 12 многоквартирных домах.

Владимир Рожков сообщил, что администрацией города в 2014-2015 годах было закуплено 81 новое благоустроенное жилье для предоставления гражданам, проживающим в аварийном жилищном фонде. Собственникам 33 аварийных жилых помещений выплачено возмещение на основании проведенной оценки рыночной стоимости аварийного жилья. Расходы на эти цели в 2014-2015 годах составили 212 млн 087,27 тыс. рублей. За два года свои жилищные условия улучшили 308 ивановцев.

Кроме того, в 2015 году в рамках городской программы

исключительно за счет средств бюджета областного центра расселены 18 жилых помещений в трех многоквартирных домах. Свои жилищные условия улучшили 56 человек.

По поводу дома № 57 по улице Парижской Коммуны Владимир Рожков пояснил: «Здесь было восемь квартир, при расселении дома семь семей переехали в новое жилье и одна семья получила компенсацию. В текущем году работа по сносу аварийных домов и расселению горожан из аварийного жилья продолжается. Запланирована ликвидация 16 ветхих объектов, четыре дома уже снесены, на эти цели выделено 5,7 млн рублей. На расселение граждан предназначено 34,5 млн рублей».

Владимир КОРАБЛЕВ

Пивовары – за ответственное потребление

Глава города оценил условия труда работников «САН ИнБев»

ЭКОНОМИКА

Глава города Иванова Алексей Хохлов ознакомился с работой Ивановского филиала АО «САН ИнБев». Предприятие является крупнейшим налогоплательщиком Ивановской области.

Исполнительный директор ивановского филиала Юрий Горбунов познакомил главу города с производством, рассказал об итогах работы предприятия. Алексею Хохлову продемонстрировали также новую линию по розливу продукции в алюминиевые банки.

Глава города высоко оценил условия труда работников предприятия, «стерильную» чистоту в производственных и офисных зонах. «Уровень производства соответствует самым высоким



Владимир КОРАБЛЕВ

международным стандартам и требованиям. По-другому и невозможно, поскольку предприятие входит в международный концерн. Везде ощущается забота о сотрудниках предприятия. Кроме того, чистота и порядок здесь

не просто в рамках технологических и санитарных требований, это неотъемлемая часть всего производственного процесса», – подчеркнул Алексей Хохлов.

Юрий Горбунов особо остановился на результатах ре-

ализации социальных проектов предприятия по уменьшению негативного влияния алкоголя и по формированию культуры его ответственного потребления. «Мы выступаем против продажи алкоголя несовершеннолетним и беременным женщинам, против управления автомобилем в состоянии опьянения. В течение всего года в регионах присутствия компании проходят мероприятия, призванные ответственно относиться к алкоголю и не оставаться равнодушными к нарушениям закона. 15 сентября сотрудники наших заводов примут участие во Всемирном дне ответственного потребления пива. Мы выйдем в торговые точки, чтобы еще раз напомнить продавцам о недопустимости продажи спиртных напитков несовершеннолетним», – рассказал Юрий Горбунов.

ООО «Тамила» продолжает подписку на газету «Рабочий край»

Цена на 1 месяц - 115 руб.

Каждому подписавшему в подарок комплект открыток «Иванов: Вознесенск: Образы XX века»

Как оформить подписку

- Позвонить по телефону 32-45-56 (Понедельник - четверг, с 9.00 до 16.00). Узнать, входит ли ваш дом в систему распространения прессы ООО «ТАМИЛА».
- Вызвать на дом агента по доставке, и он оформит подписку.
- Прийти в компанию «ТАМИЛА» и подписаться самостоятельно.

Адрес: г. Иваново, ул. Степанова 5, к. 15 (Понедельник - четверг, с 9.00 до 16.00)

Погода 31 августа небольшая дождь. Температура воздуха днем плюс 12-15 градусов. Ветер западный, 1-4 м/сек.

Рубская акватория: учение с увлечением!

Завершилась 10-я творческая смена для академически одаренных детей

ОБРАЗОВАНИЕ

Все, кто десять лет назад «высадился» на берег Рубского озера в статусе участников первой творческой смены для академически одаренных детей нашего города - воспитанников ЦРДО, давно уже не школьники и не студенты...

Окончили вузы своей мечты, многие защитили кандидатские по избранной в детстве науке, работают в престижных фирмах, объединенных научно-исследовательскими центрами страны и за ее пределами. Но Рубское не забывают. Как и их последователи, среди которых множество школьников, избравших августовскую Рубу как лучшее место на земле - два, три, четыре лета подряд. Нередко как альтернативу соблазнам морских пляжей и дальних путешествий... Его неизменная база - спортивно-оздоровительный лагерь ИвГУ.

...И ПРИЛОЖЕНИЕ К ГАЗЕТЕ «ПРОСТО КЛАСС!»

С первой же творческой смены вместе с юными «академиками»: математиками, физиками, химиками, биологами - на Рубском озере «десантируется» и команда корреспондентов городской школьной газеты «Просто КЛАСС!». Как правило, небольшая, но всегда мобильная.

Позже объявилось и ярко зашило себе школьное ТВ. И теперь каждый вечер, пока работает лагерь, телевизионщики собирали всех рубовчан (пятьдесят детей и десять педагогов) в большом вместительном «шатре» на просмотр очередного видеосюжета из жизни творческой смены. И, как всегда, на равных с местным ТВ каждый день на стенде (он был установлен на «главной улице» лагеря, ведущей в столовую) появлялись тексты свежих новостей, интервью, репортажи, опросов, эссе... фоторепортажи и фототгалери. И все это складывалось в учебную газету (в ЦРДО работает школа юных журналистов, и Рубское для тех, кто в ней занимается, - замечательная практика: герои и тем для публикации здесь немерено!). Газета называется «Просто РУБСКОЕ!» и «выходила в свет» как августовское приложение к газете «Просто КЛАСС!».

В юбилейном заезде его выпускниками стали не только «простоклассники» Александр Рябинкин, Алина Соколова, Екатерина Сухова.

С ними активно сотрудничали Альмар Акбари (в летописи рубских смен он уже вошел как математик и телевизионщик в одном лице) и Саша Яшанина (на Рубе - биолог, химик), корреспондент школьной газеты лица № 67 «Сверстник» (где опубликовано около 130 ее статей). По случаю юбилея последний выпуск «ПР!» впервые осуществил фотопортрет одного из ведущих корреспондентов «ПР!» Алены Созиновой.

За две недели в портфолио «Просто РУБСКОЕ!» появились шестьдесят портретов всех участников десятой, юбилейной смены на Рубском озере. И в первых рядах этой фототгалери «академиков» - победители вступительной и завершающей смены предметных олимпиад, матбоек, конкурсов по физике, лидеры рейтингов (не только юбилейной смены, но и минувшего учебного года в целом). К слову: если ровно десять лет назад на озеро «с видом на большую науку» приглашались ребята (согласно конкурсным условиям) по результатам их участия в городских олимпиадах, то сегодня практически все математики, физики и химики титулованы как призеры, и неоднократные, олимпиады российских и даже международных школ... И о каждом можно написать настоящей очерк.

Впрочем, давайте перелистаем некоторые страницы завершающего выпуска «ПР!», где лучшие материалы «о лучших из лучших» уже традиционно свертались в спецномер - ежегодный подарок для почетных гостей, приехавших в лагерь на закрытие смены.



Алина СОКОЛОВА

УЧИТЕЛЯ И ИХ ДЕМОВЕРСИИ
Здесь ты либо ученик, отличающийся во время учебного года, либо преподаватель, обладающий даром увлечь детей наукой. Есть и третий вариант: ты званный и желанный гость интеллектуальной смены на берегу озера, который был и твоим школьным берегом. Один из источников «рубского сообщества» - Надежда Сергеевна Колоколова.

Рубское для вас - это...
- Отдых и сочетание хорошего общения. Конечно, тут держи себя в тонусе. Заряд бодрости. И потом, из тридцати трех ребятишек-математиков чуть больше двадцати - из нашего лица. Родные лица...

Что вы черпаете из общения с детьми?
- Общение происходит не только на Рубском... Раньше у нас была традиция: наступает август - пора в недельный поход. Сейчас спрашивают: «Почему не ходите?» Честно отвечаю: «Поход вытеснило Рубское». Они в принципе сравнимы. Ведь то же самое в точности, такое же общение со своими детьми.

День на Рубском отличается от городского?
- День на Рубском и день городской наполнены напряженной работой. В лицее - уроки, после которых в кабинетах привычная «тусовка» математиков. Они могут общаться, играть во что-нибудь, в том числе в настольные игры, или же решать задачи. Иногда я им нужна для того, чтобы в чем-то помочь, а бывает, обходятся без меня. Старшие помогают в работе с младшими. Принимают у них зачеты. С этой точки зрения всё одинаково - что там, что здесь. Но здесь, на Рубском, общение получается многограннее, даже в условиях, когда ведешь занятия. В классе их всё равно тридцать, и с каждым не поговоришь, по головке не успеешь погладить.

Какие традиции сформировались на Рубском за десять лет?
- Во-первых, с утра обязательно искупаться, ребята на это откликаются: Дарья Курябо вырос на этом. Первый раз он начал ходить на озеро, когда закончил четвертый класс, а сейчас позади уже восьмой. И все годы его утро начинается с заплыва. А в последнее время биологи нас приобщили к прогулкам по лесу: обязательно пойти в «добрый», что-нибудь увидеть, добыть, чему-то порадоваться, а то и удивиться. И вечером посидеть у костра. Поэтому я и говорю, что от похода Рубское немногим отличается.

А в целом настрой один и тот же: рабочий.
Вместе с Евгением Викторовичем Власовым (директор лицея «Гармония» и математик «до мозга костей»). - Прим. авт.) мы начинаем составлять, корректировать все планы еще в июне.

Три года назад помощником был Миша Васильев, который сейчас ведет занятия как педагог. Он - студент четвертого курса мехмата МГУ. Точно так же он предложил: «Идейно скажите, что бы вы хотели, остальное я сам сделаю и приготовлю». Миша приезжает сюда, помня о том, чему его здесь научили, к чему приобщили, где дали ему хороший старт. Как и уже сотням других ребят. В эту смену приезжали навестить юбиляров Сергей Сидоров, Алексей Солдатенко и Илья Кириченко

независимые эксперты Коля и Денис, стал вопрос о первом известном людям металле. Дело в том, что им с одноклассником Иваном Павловичем, «мозги ходячие» Денис Морозов и Коля Бушков.

Мы рассредоточились по столовой и сели по одному. Пока уважаемый Николай раздал листочки, Иван Павлович скомандовал: - Пишем фамилию, имя... отчество... дату рождения... - Родственников за границей надо? - раздался чей-то веселый голос.

Я тем временем заглянула в листок с олимпиадой. Из тридцати заданий всего две задачи. Это хорошо. Зато остальные - вопросы на знание теории, а точнее, на эрудицию. К примеру, нужно было догадаться, что «купоросное масло» называли серную кислоту. Другой вопрос, ответ на который мы уже знали, звучал так: «Какой элемент в соединениях проявляет только отрицательные степени окис-

ЕГО ЗОВУТ... АПЕЛЬСИНКА!
Учас в шестом классе, в который перебрался экстренно из пятого, он вошел в тройку победителей математической олимпиады - по программе для семиклассников.

Подвиг «за один школьный год - два класса» был совершен для того, чтобы попасть в число учеников, которым «царицу наук» в голову (и в сердце!) вкладывает Надежда Сергеевна Колоколова - любимая учительница его мамы и папы, «закоренелых», благодаря Н.С., математиков. Надежда Сергеевна и сегодня авторитет и друг в семье, где и старшие, и младшие учились и учатся в 33-м лицее.

Еще он актер театра «Солнечное сплетение» и участник - на протяжении пяти лет - известного в Иваново детского хора «Созвездие». Столько же занимается в музыкальной школе по классу фортепиано. Год занятий на станции юннатов определил набор «дополнительных» родителями обитателей домашнего зоопарка: кролик, рыбка и водолазка-черепаха. Домашняя черепаха обитает в террариуме. И доподлинно известно, что кролика зовут Шуша.

Особые приметы нашего сегодняшнего героя: в свои двенадцать лет он на Рубе не новичок, любит плавать и побороться в матпоединках против команды «Дружба», будучи капитаном известных в лагере «Шисшек». Он - лидер в своей «весовой» (в значении возрастной) категории академиков-математиков. Как и Ваня Горожанин... Интересно, что при всем при этом он больше всего любит Рубу, как и в прошлом году, за то, что здесь вкусно кормят. Ну а «совсем особенный» штрих к портрету: наш герой уютно и комфортно чувствует себя на Рубском потому, что рядом, на одном с ним берегу знакомые все люди: и педагоги, и дети. Знакомые по родному лицу, по занятиям в ЦРДО, по множеству олимпиад, которых на его «веку» было уже немало... «Вы, конечно, хорошо знакомы (может, даже дружили с ним на Рубском) с Сергеей

Архиповым, которого кто-то называет еще и Апельсинкой. Правда ведь - это имя ему очень подходит?» Александр РЯБИНКИН

«КУДА БРОСАТЬ МОНЕТУ, ЧТОБ СНОВА ВОЗВРАТИТЬСЯ?»

...А еще Саша Рябинкин писал о физиках и их научных исследованиях и экспериментах со спичками, к которым, заразившись интересом к этим урокам как образу жизни, присоединился весь лагерь: материли браслеты, спичкострелы... А самые настоящие добились-таки конечного результата в реальном воспроизведении моста Леонардо да Винчи. Он же, Рябинкин, поведал миру и о самой популярной в этой смене личности - Альмаре Акбари, который, на пороге 11-го класса, пытается профессионально решить «уравнение с двумя известными величинами»: журналистика или математика? Интересные вопросы - интересные ответы, и все Рубское не проходило мимо интервью Александра с лидером и авторитетом физико-математической когорты старшекласников Денисом Морозовым, не только олимпиадником первой величины, но и лауреатом муниципальной премии «Одаренные дети» и т. д. и т. п. Катя Сухова, взяв интервью у «химички», мечтающей стать врачом, Саша Яшаниной, до сих пор улучшает свой материал о Ване Горожанине, математике и саксофонисте...

Алина, накопив на своем крутом фотоаппарате более тысячи кадров (в том числе и со встречей рубчан с творческим коллективом газеты «Рубочный край»), поздним вечером вместе с Рябинкиным в роль ведущих церемонии закрытия юбилейной смены - репетировала песню по этому поводу, участвовала в проведении всеобщего опроса на тему, как каждый математик, физик, химик готовится к олимпиадам... Блестящую статью «Сказание об одаренных детях» - между занятиями по химии - написала Саша Яшанина: о том, как Богом сотворенные педагоги помогают детям открыть в себе и обрести одаренность на всю оставшуюся жизнь.

Альмар, сменив видеокamera на «гуслиное видео», написал (сто первую за десять лет) оду о всегда креативном и «захватывающем предводителе», верном педагогическому сообществу на Рубском много лет Григорию Григорьевичу Ишукке, умеющему донести полезность закона равенства с помощью метлы, которой метут всю территорию лагеря, включая мостки, в озеро ведущие.

В богатой иллюстрированной информацией журналисты регулярно ссылались на то, что у маститых и титулованных педагогов-математиков Власовых - Ирины Владимировны (занимается с «мелкими») и Евгения Викторовича («мелкие» подрастает и переходит к нему) не только интересные занятия, но и вкусный чай из двух самоваров, про которые придумано немало зательных задачек и для которых нужно заготовлять основные шишки.

Иван Васильевич Гусков упоминается в «летописьях» смены и как автор учебника, и как шахматист, и как один из чемпионов в прыжках в длину (с места!), и как лидер по сбору бруски и грибов. А его бесценный коллега Владимир Васильевич - не только отличный теоретик, но и храбрый естествоиспытатель и сторонник опытов, которые он сам придумывает для рубчан...

Руководитель команды школьного ТВ Егор Алексеевич Демидов заслужил (как и все педагоги, работавшие на Рубском-2016) благодарность начальника управления образования Елены Александровны Юрковой, а вторую - сугубо индивидуальную - лично от химиков, за постановку креативного танца среди них. Для самого яркого телеролика в эту смену...

...В одной из августовских смен на Рубском озере была популярностью пользовалась пещера, в которой есть такая строчка: «Куда бросать монету, чтоб снова возвратиться?». Так вот, за несколько минут до появления автобусов, которые вернули детей в город, весь лагерь, почти что строем, попрощался с Рубой уже давно знакомым способом, дарящим надежду, за расставанием будет встреча...

Юлия МАЛИНИНА
Иваново - Рубское озеро - Иваново

ИВАНОВСКИЙ АКЦЕНТ

В Москву на «Поле чудес»

ЗНАЙ НАШИХ!

Жительница Родников, журналистка и блогер Елена Малкова стала победительницей в sms-викторине популярного телешоу «Поле чудес». Ее пригласили на съемки известной российской ТВ-передачи в Москву.



с заданиями ведущего и пробилась ли в финал, мы узнаем в «Поле чудес» 9 сентября. **Алена КОРОЛЕВА**

Елена становится победительницей викторины уже не в первый раз, и вот в начале месяца ей позвонили и пригласили на капитал-шоу. Съемки передачи прошли в это воскресенье. О том, как она справилась

Шача оказалась с душком

ЭКОЛОГИЯ

В июле этого года в управление Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор) обратились жители Фурманова. Их волновала проблема загрязнения воды в реке Шаче и массовая гибель рыбы.

В итоге было установлено, что причиной гибели рыбы стал сброс неочищенных стоков из канализационной насосной станции, расположенной по ул. 1-й Международной в Фурманове, из-за аварийного отключения насосов. По результатам проверки ООО «Фурманов Водоканал» во главе с генеральным директором привлечены к административной ответственности по ст. 8.1 КоАП РФ за нарушение экологических требований при эксплуатации канализационной насосной станции. Выдано предписание об устранении причин и условий, способствующих совершению административного правонарушения. **Алена КОРОЛЕВА**

Через реку в одежде

ЭКСТРИМ

В Кинешме прошли соревнования по свимрану. В одежде и обуви участники пытались преодолеть реку.

Дистанция была довольно протяженной. Если на предыдущем этапе соревнований, который проходил на прошлой неделе, нужно было преодолеть около 7,5 км, из которых 700 метров - вплаву, то на заключительном этапе

участников ожидали уже 11 км маршрута (из них три вплаву). Победителем соревнований стал Роман Куликов. Он преодолел дистанцию за 1.31,50. Вторым финишировал Константин Неселов (1.40,22). Совсем немного уступил взрослому спортсмену Кирилл Огарышев - четырнадцатилетний триатлет из Наволок (1.46,17). На прошлой неделе он пришел к финишу первым. **Алена КОРОЛЕВА**

Против «серой» работы мигрантов

ВОПРОС - ОТВЕТ

«Я являюсь гражданином другого государства, хочу устроиться на работу в России. Но работодатель не отвечает четко, какие мне нужны для этого документы, предлагает работать незаконно. Как поступить?», спрашивает читатель «РК». Ответить на этот вопрос мы попросили сотрудников прокуратуры Ленинского района города Иваново.

Незаконная миграция приводит в том числе к нарушению прав самих мигрантов, которым порой приходится проживать и трудиться в антисанитарных условиях, создающих угрозу безопасности человека. Кодекс РФ об административных правонарушениях содержит ряд норм, предусматривающих ответственность за нарушения тре-

бований миграционного законодательства, в том числе касающегося незаконного использования иностранной силы работодателями.

Если работодатель привлекает к трудовой деятельности иностранного гражданина или лицо без гражданства при отсутствии у них разрешения на работу или патента, то следуют наказание в административном порядке. Работодатель также обязан в установленном порядке получить разрешение на привлечение и использование иностранных работников.

В случае выявления фактов незаконного привлечения работников к трудовой деятельности нескольких лиц ответственность наступает отдельно за каждое из нарушений; работодателю будет оштрафован столько раз, сколько нелегальных работников он привлек к труду.

Азартные игры - в суде

СЛЕДСТВИЕ

В следственном управлении СК РФ по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении группы лиц, обвиняемых в незаконной организации и проведении азартных игр (п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ).

По версии следствия, летом 2015 года четверо граждан вступили в преступный сговор на незаконное проведение азартных игр на территории города Иваново. Указанная незаконная деятельность осуществлялась в специально приспособленном для этого и оборудованном 21 игровым аппаратом помещении по улице Лехневской. При совершении указанного преступления один человек выступал в роли организатора азартных игр, остальные трое - в качестве лиц, непосредственно проводивших азартные игры.

Преступление выявлено сотрудниками ОЭБ и ПК УМВД России по Ивановской области. Оборудование для проведения азартных игр изъято. В результате грамотно спланированной работы следователя и надлежащего взаимодействия с оперативными органами по делу собраны исчерпывающие доказательства, позволяющие указать на виновность и раскаялись в содеянном. По уголовному делу утверждено обвинительное заключение, дело направлено в Ленинский районный суд г. Иваново для рассмотрения по существу.

ЗЕМЕРОВА Антонина Георгиевна

Администрация города Иваново, Ивановская городская Дума, департамент образования Ивановской области, управление образования Администрации города Иваново, совет директоров образовательных учреждений города, педагогический коллектив гимназии № 36 скорбят о безвременной кончине директора гимназии, заслуженного учителя Российской Федерации, лауреата городской премии имени Е.П. Ужиковой **ЗЕМЕРОВОЙ Антонины Георгиевны** и выражают глубокие соболезнования родным и близким.



Всю свою сознательную жизнь Антонина Георгиевна посвятила педагогической деятельности, почти 30 лет проработала в гимназии № 36, с 1995 года являлась ее бессменным директором. Ушел из жизни талантливый руководитель, настоящий профессионал, учитель от Бога, преданный друг, редкий, замечательный человек - Антонина Георгиевна Земерова. Своим добрым сердцем, стремлением жить для людей она нискала безмерно высоко и искренне уважаемые учеников, родителей, коллег, выпускников. Добрая память об этом светлом человеке навсегда останется в наших сердцах.

Прощание состоится 30 августа с 12.00, гражданская панихида в 12.30 в большом ритуальном зале (ул. Парижской Коммуны, 145а)



Олимпийская миля в Фурманове

ПРАЗДНИК

Забег на олимпийскую милю 1609 метров в День города Фурманова – событие всегда особое. Уже за полчаса до открытия соревнований трибуна вдоль финишной прямой была заполнена, что называется, под завязку.

Особый колорит спортивной части городского праздника придало участие в нем впервые столичного благотворительного фонда содействия развитию спорта имени заслуженного тренера СССР по лыжным гонкам и биатлону, чемпиона Советского Союза, участника Великой Отечественной войны В. Н. Бучина. Трое воспитанников этого наставника - В. Веденин, Ф. Симашов и В. Гундарцев были олимпийскими чемпионами.

В год 70-летия Великой Победы динамовский ветеран при активном участии своих многочисленных учеников учредил благотворительный фонд содействия развитию спорта. Одним из тех, кто получил поддержку, стал легкоатлетический клуб «Олимпийские надежды» из Фурманова, дважды становившийся победителем Всероссийского смотра-конкурса спортивно-



массовой работы по месту жительства. Его воспитанники не раз были победителями и призерами всероссийских и международных соревнований.

И на этот раз кроме денежных вознаграждений, ценных подарков, учрежденных главой города Фурманова, участникам, занявшим первое - шестое места в трех возрастных номинациях, представители благотворительного фонда привезли памятные кубки, искусно изготовленные медали и ар-

тистичную «группу поддержки» во главе с обладателем великолепного голося, лауреатом международных конкурсов, выпускником ГИТИСа Романом Ветровым.

На спонсорскую помощь фонда имени Виктора Николаевича Бучина участники Олимпийской мили «откликнулись» тремя высшими достижениями традиционных соревнований. К сожалению, прежние рекорды обновили гости, «средневики» из соседней Костромы,

мастера спорта Алексей Ремезов, пробежавший 1609 км за 4 мин. 22,5 сек., его товарищ по команде Илья Шакиров, а в забеге девушек Кристина Москвина – 5 мин. 24 сек. Из бегунов нашего региона в числе призеров заканчивали дистанцию Михаил Журавлев, Екатерина Дудина (ИГЭУ), Светлана Гречина, Кристина Трофимец (ИВГУ), Ирина Сбитнева (Шуя), Алена Тисленко, Юрий Горячев (оба – Кинешма).

Альберт СКОБЦОВ



В гости к Луковой королеве

Лух принял гостей со всей страны

ТУРИЗМ

Столько гостей на Дне лука, как в минувшие выходные, не было за все десятилетия, что существует праздник. В этот раз его участниками стали жители не только нашего, но и многих других регионов. В первую очередь поклонники хита Олега Опарина.

«Сегодня я нарахсват, - говорит он нам, отмечая, что кто-то берет у него автограф, а кто-то фотографируется с ним, но жизнь тем не менее сильно не изменилась. - Как было, так и идет». Трудно в это поверить, ведь год назад он, простой механизатор, буквально взорвал шоу-бизнес своей частушкой. Она стала мотивом для песни, которую исполнила едва ли не половина звезд российской эстрады. Большую популярность с той поры получил и сам луковичанин. Календарь на будущий год с его автогра-



Лух принял гостей со всей страны

фом на Дне лука расхватавали, как горячие пирожки. К слову, в этом году праздник включили в Национальный календарь событий. Это отметил губернатор Ивановской области Павел Конюков, поздравляя жителей и гостей Луки. Надо сказать, визит руководителя региона стал приятным сюрпризом. Павел Алексеевич рассказал, что каждый год просит главу района прислать ему пару килограммов лука. «Урожай всегда отменный!», - говорит он. Кстати, о луке. Его раскупили полностью еще до открытия праздника. Вот такой спрос. Золотая луковичка, о

которой поется в хите, действительно стала золотой. Найти ее оказалось непросто, ведь в город ухлынула река туристов. Они заполнили и главную площадь, и парк, выходящий к деревянной крепости. Поток людей не ослабевал весь день. Все хотели прогу-

ляться по ярмарке, посмотреть на исторические бои, пострелять из лука и арбалета, приготовить овощное блюдо, испробовать знаменитой настойки, сплести луковые косы, научиться водить трактор, поспорновать в скорости шинковки лука и его поедания. В последнем кон-

курсе поучаствовали и мы, получив в качестве приза вкуснейшие пирожки.

А еще все гости спешили сделать фото у картонной фигуры Ивана Урганта и, конечно, у железной «Луковой королевы». Этот новый памятник, подаренный поселку скульптором по металлу Владимиром Волковым, уже стал достопримечательностью Луки. Мастер долго думал, как вписать скульптуру в пространство исторического поселения. «Это оказалось непросто, - говорит он. - Делать просто луковичку мне было неинтересно. Хотелось, чтобы скульптура гармонировала с архитектурой. Думаю, это получится, ведь сама луковичка напоминает красивые луковские купола». Вариантов, говорит автор, было несколько. Выбрал тот, что больше всего подходит древнему поселению. Королеву лука украсила легкая диадема и лента. Гости эта августейшая особа понаравляла еще и потому, что День лука становится прощанием с летом. Дети тянут к ней ручки.

Кстати, на клумбах у памятника растут не только цветы, но и... лук. Теперь можно считать, что это и декоративная культура. Одну луковку посадили и мы в цветнике у нашей редакции. Ее нам подарили, несмотря на то, что весь товар расхватали до начала фестиваля. А еще из Луки мы привезли для клумбы тюльпаны. Они ведь тоже луковичные культуры...

Леонид КНЯЖКО



Ивановские топонимы

(Продолжение. Начало в номерах за 26 мая, 2, 8, 16, 21, 28 июня, 5, 11, 19, 26 июля, 2, 9, 16, 23 августа)

КОНОХОВО, деревня в северном пригороде Иванова у Удовского водохранилища. По экономическим приметам к плану генерального межевания Шуйского уезда 1774 г., это деревня «Конюхова в 51 двор с 341 жителем Якова Алексеева сына Трегубова». По списку населенных мест Владимирской губернии 1859 г., это «владельческая деревня Конохова (82 дв., 474 жит.) при реке Уводи по левую сторону от проселочного тракта из села Иванова в Плес». По списку населенных мест Владимирской губернии 1905 г., это деревня (53 дв., 289 жит.) Авдотинской волости Шуйского уезда.

ЛЕДЯНКА. У второй реки областного центра Тапки есть приток, по значению названия полный антоним – это река Ледянка. Очевидно, если Тапка не замерзала и не покрывалась льдом, то Ледянка, напротив, промерзала насквозь. Речка Ледянка в начале XX в. делила пустошь Франьково на две части – Франьково Ближнее и Франьково Завражное. И только с постройкой моста через эту речку в 1925 г. обе части объединились под одним названием – местечко Франьково. На современных планах города эта речка уже не обозначается, однако улица Ледянка, идущая параллельно речке, существует до сих пор.

ЛЕСНОЕ, местечко в составе города Иванова. Поселок Лесное начал застраиваться в 1930-е гг. в окрестностях деревни Поповых за рекой Талкой. К концу 1940-х гг. поселок слился с деревней и был включен в состав города как местечко Лесное. Название ландшафтного происхождения, указывающее на первоначальную застройку посёлка среди хвойного леса. Кстати, одна из улиц местечка с 1940 года носит название Хвойная. А Лесной проезд, идущий через парк имени Революции 1905 г., ныне соединяет местечко Франьково с местечком Лесное.

ЛЕБЯЖИЙ ЛУГ, поселок к югу от Иванова «у реки Страданки». До 1981 г. это поселок

учебного хозяйства школы колхозных руководителей кадров Дегтяревского сельсовета Ивановского района.

Поселок возник в начале 1950-х гг. и получил соответствующее производственное название. Новое название дано поселку по орному – названию элемента земной поверхности, т. е. населенный пункт получил название по уже существовавшему издавна названию местности – Лебяжий Луг. В этом красивом топониме нашел отражение местный ландшафт – луг (травная земля, покос, пастбище), имевший какое-то отношение к лебедю – этой величественной и изящной птице.

27 августа 1992 г. на окраине поселка потерпел катастрофу самолет Ту-134, заходивший на посадку в Ивановский аэропорт. Погибли 84 человека. В поселке Лебяжий Луг получился поврежденный двухэтажный жилой дом с хозяйственными постройками. На месте трагедии установлен обелиск.

ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ, поселок, возникший в 1940-х гг. за деревней Ворониково возле кирпичного завода промартели «Ленинский путь». Типичное название с идеологическим окрашенным содержанием коммунистической направленности в честь вождя пролетариата В.И. Ленина. На современных планах города поселок не указывается, так как является частью местечка Ворониково. Ныне это территория, ограниченная улицами Минской и 3-й Парковой и переулками 3-м Совхозным и 1-м Коноховским. Однако на крупномасштабных картах области поселок до сих пор указывается как отдаленная часть города.

Продолжение следует
Николай ТЯПКОВ

В регионе - «Ночь кино»

АКЦИЯ

Ивановская область 27 августа присоединилась к первой Всероссийской акции «Ночь кино - 2016». Она была приурочена ко Дню российского кинематографиста и стала частью праздничного Года кино в России.

Напомним: ключевым событием «Ночи кино» стали бесплатные киносеансы, которые начались на всех киноплощадках страны одновременно. В рамках акции демонстрировались российские фильмы, отобранные в ходе голосования. В единый список вошли три отечественные картины – «Смешишки. Легенда о золотом драконе», «Легенда № 17» и «Батальоны».



Одной из площадок акции стал шир, где установлено новейшее кинопроекторное оборудование. Здесь, обращаясь к зрителям, губернатор Павел Конюков отметил, что в Год российского кино в Ивановской области с успехом прошли такие знаковые мероприятия, как юбилейный

десятилетие кинотеатральной именной Андреевской «Зеркало», кинофестиваль «Дети и сказка» памяти Александра Роу, приуроченный к 110-летию со дня рождения режиссера и другие. «Сегодняшняя акция - событие необычное. Ночь как нельзя лучше подходит для просмотра интересных фильмов, в этой атмосфере есть особая романтика и острота восприятия», - сказал Павел Конюков.

Показ фильмов в госсреде предвзят видеорегистратор «Год кино» об истории Ивановского кинематографа. Еще одной площадкой акции стал молодежный сквер возле Центра культуры и отдыха, где все желающие смогли поучаствовать в флешмобе и посмотреть кино на открытом воздухе.

А накануне в выставочном зале областного центра культуры и творчества открылась весьма интересная выставка «24 кадра. Ивановский киноэкран».

Основания для включения в список на получение льготного питания (завтраков) детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, является решение коллегиального органа управления образовательного учреждения, принятое в соответствии с ходатайством и актом обследования материально-бытового положения семьи (при наличии свободных мест в пределах квоты, определенной управлением образования Администрации города Иванова, в рамках выделенных бюджетных средств). Указанное решение утверждается приказом образовательного учреждения.

8. Объем финансирования расходов на предоставление в учебные дни горячего питания на бесплатной основе учащимся ежегодно определяется постановлением Администрации города Иванова на соответствующий финансовый год.

Установить на 2016 год объем финансирования расходов на предоставление в учебные дни горячего питания на бесплатной основе в день на одного учащегося: завтрак - 15,52 руб. (с первого по четвертый класс включительно); 35,72 руб. (с пятого по одиннадцатый класс включительно); обед - 50,00 руб. (с первого по одиннадцатый класс включительно).

9. Бесплатное питание предоставляется учащимся только в дни посещения ими учебных занятий в образовательном учреждении в течение учебного года (за исключением выходных, праздничных и каникулярных дней).

10. При наступлении обстоятельств, влекущих прекращение права на предоставление учащимся горячего питания на бесплатной основе (изменение дохода семьи, состава семьи), родители (законный представитель) обязан в течение 10 дней в письменной форме сообщить об этом в образовательное учреждение.

В случае необоснованного получения льготного питания вследствие злоупотребления родителями (законными представителями) предоставленными документами с заведомо ложными сведениями, скрытые данные, вносящие на право получения льготного питания денежные средства, израсходованные на льготное питание учащегося, подлежат добровольному возврату либо взысканию в судебном порядке.

Постановление Администрации города Иванова от 24.08.2016 № 1573

О внесении изменений в постановление Администрации города Иванова от 04.12.2009 № 1193 «О предоставлении в учебные дни горячего питания (завтрака) на бесплатной основе отдельным категориям учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Иванова»

В соответствии с пунктом 7 статьи 79 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в целях обеспечения бесплатным горячим питанием учащихся с ограниченными возможностями здоровья, руководствуясь пунктом 19 статьи 44 Устава города Иванова, Администрация города Иванова постановляет:

- Внести изменения в постановление Администрации города Иванова от 04.12.2009 № 1193 «О предоставлении в учебные дни горячего питания (завтрака) на бесплатной основе отдельным категориям учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Иванова» (в редакции постановлений Администрации города Иванова от 29.12.2010 № 2715, от 23.01.2012 № 123, от 06.11.2012 № 2426, от 12.12.2013 № 2729, от 20.12.2014 № 2941, от 25.12.2015 № 2636):
 - В наименовании, в пунктах 1, 2, 3, 6 исключить слово «завтрак» в соответствии с подпунктом 1.
 - Порядок предоставления в учебные дни горячего питания (завтрака) на бесплатной основе отдельным категориям учащихся муниципальных общеобразовательных учреждений города Иванова изложить в новой редакции (прилагается).
 - Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
- Опубликовать настоящее постановление в газете «Рабочий край».

Документы, указанные в абзацах четвертом, шестом пункта 3.2, должны содержать сведения за последние 3 месяца, предшествующие дате подачи заявления.

- Для детей с ограниченными возможностями здоровья: - заявление родителей (законных представителей) о предоставлении бесплатного питания;
- копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии с предоставлением оригинала для заверения копии специалистом образовательного учреждения;
- Заявления и документы, предусмотренные пунктом 3 настоящего постановления (далее - документы), принимаются с первого учебного дня нового учебного года.
- Заявления регистрируются по мере их поступления.
- Списки на получение льготного питания формируются в порядке очередности поступивших заявлений, с учетом квот, определенной управлением образованием Администрации города Иванова, в рамках выделенных бюджетных средств.
- Дети - сироты, дети, оставшиеся без попечения родителей, находящиеся под опекой (попечительством);
- заявление законных представителей о предоставлении льготного питания;
- копия документа о назначении гражданина опекуном (попечителем) с предоставлением оригинала для заверения копии специалистом образовательного учреждения;
- сведения о состоянии на учете в качестве безработного в органе службы занятости членов семьи ребенка;
- справка о размере алиментов на содержание детей - в случае, если брак между родителями расторгнут;
- копия свидетельства о расторжении брака - в случае, если брак между родителями расторгнут, с предоставлением оригинала для заверения копии специалистом образовательного учреждения.

В целях информирования населения о градостроительной деятельности на территории города Иванова, Администрация города Иванова предлагает владельцу земельного участка в добровольном порядке, в течение семи дней с момента опубликования данного сообщения, освободить незаконно занятый земельный участок по адресу: город Иваново, микрорайон 30, у дома 5, от самовольно установленных металлических вешал.

В целях информирования населения о градостроительной деятельности на территории города Иванова, Администрация города Иванова предлагает владельцу земельного участка в добровольном порядке, в течение семи дней с момента опубликования данного сообщения, освободить незаконно занятый земельный участок по адресу: город Иваново, микрорайон 30, у дома 5, от самовольно установленных металлических вешал.

В целях информирования населения о градостроительной деятельности на территории города Иванова, Администрация города Иванова предлагает владельцу земельного участка в добровольном порядке, в течение семи дней с момента опубликования данного сообщения, освободить незаконно занятый земельный участок по адресу: город Иваново, микрорайон 30, у дома 5, от самовольно установленных металлических вешал.

В целях информирования населения о градостроительной деятельности на территории города Иванова, Администрация города Иванова предлагает владельцу земельного участка в добровольном порядке, в течение семи дней с момента опубликования данного сообщения, освободить незаконно занятый земельный участок по адресу: город Иваново, микрорайон 30, у дома 5, от самовольно установленных металлических вешал.

Афиша Рекламы Объявления

КИНО
30, 31 августа
«ЛОДЬ» - «ОТЯЖ САМОУБИЙЦ» (16+).
«ПИТ И ЕГО ДРАКОН» (6+). «ПАРНИ СО СТОЛМАМИ» (16+).
«ТАЙНАЯ ЖИЗНЬ ДОМАШНИХ ЖИВОТНЫХ» (6+).
«МЕХАНИК: ВОСКРЕШЕНИЕ» (16+). «НЕ ДЫШИ!» (16+).
«НОЧНЫЕ СТРАЖИ» (12+). «СПАРТА» (16+).
Автоответчик: 29-39-59.
«ИСКРА-DELUXE» - «НЕ ДЫШИ!» (16+). «СПАРТА» (16+).
«МЕХАНИК: ВОСКРЕШЕНИЕ» (16+).
Автоответчик: 56-05-50, 56-04-24.

Муниципальному единственному предприятию «Ивановский пассажирский транспорт» требуются на работу:
водители троллейбуса, кондуктора
• дополнительный оплачиваемый отпуск к основному отпуску
• полный соцпакет
• бесплатный проезд на нашем транспорте
Обращаться: г. Иваново, ул. Лужневская, д. 181, отдел кадров. Тел. 29-15-05

ОАО «Газпром газораспределение Иваново» - Служба ВДГО доводит до населения график проведения технического обслуживания газового оборудования на сентябрь 2016 года

- МНОГОВАРТИРНЫЕ ДОМА:**
01.09.2016 г.: ул. Новосельская, д. № 2; пр. Шереметевский, д. № 117 (1-6 подъезды); ул. Собинова, д. № 53; ул. Станиславского, д. № 2; ул. Кирова, д. № 14; ул. 10-я Софиевская, д. № 87; ул. 1-я Высоковольная, д. № 6; ул. 4-я Курьяновская, д. № 1, 9, 10, 17; ул. Менделеева, д. № 10/4; ул. Театральная, д. № 19.
02.09.2016 г.: ул. Новосельская, д. № 8а; пр. Шереметевский, д. № 117 (7-12 подъезды); пер. Фигурный, д. № 8; ул. 10-я Софиевская, д. № 85; ул. Смирнова, д. № 91; ул. Рабфаковская, д. № 8 корп. № 3, 4, 5, 6, 7, 8.
05.09.2016 г.: ул. 5-я Колыновская, д. № 80; ул. Калинина, д. № 24; ул. Калинина, д. № 48; ул. Стрелковская, д. № 4; ул. Велижская, д. № 7; ул. Кузнецова, д. № 98б; ул. Ташкентская, д. № 82.
06.09.2016 г.: ул. Новосельская, д. № 126; ул. Калинина, д. № 50; ул. Ремизная, д. № 3; ул. Красных Зорь, д. № 10.
07.09.2016 г.: ул. 3-я Южная, д. № 22а, 26а, 28а, 31а; ул. Суворова, д. № 15/16; ул. Свободная, д. № 9; ул. Ломоносова, д. № 5; ул. Красных Зорь, д. № 12.
08.09.2016 г.: ул. 5-я Колыновская, д. № 66; пр. Ленина, д. № 90; ул. Земляная, д. № 10; ул. Стрелковская, д. № 8; ул. Ломоносова, д. № 5; ул. Ташкентская, д. № 85б.
09.09.2016 г.: ул. Кудряшова, д. № 127; П/о 14, д. № 252; ул. 3-я Чайковского, д. № 9; ул. Ташкентская, д. № 65.
12.09.2016 г.: ул. Генерала Хлебникова, д. № 40; ул. Гагарина, д. № 11; пр. Шереметевский, д. № 74б; ул. Кузнецова, д. № 67; ул. Радищева, д. № 18.
13.09.2016 г.: ул. Демьяна Бедного, д. № 115; ул. Попова, д. № 18; ул. Третьего Интернационала, д. № 42; ул. Кузнецова, д. № 67; ул. Радищева, д. № 18.
14.09.2016 г.: ул. Генерала Хлебникова, д. № 52; ул. Революционная, д. № 30; ул. Крутицкая, д. № 24; ул. Воронина, д. № 4.
15.09.2016 г.: ул. Генерала Хлебникова, д. № 58; ул. 2-я Ключевая, д. № 7; пер. Фигурный, д. № 9; 15-й Проезд, д. № 3; ул. Воронина, д. № 9.
16.09.2016 г.: ул. Генерала Хлебникова, д. № 36 (1-4 подъезды); ул. Косарева, д. № 7; ул. 2-я Торфяная, д. № 12; ул. Чехова, д. № 5а; ул. Дюковская, д. № 44, 50, 54; ул. 1-я Заовольная, д. № 32; ул. 5-я Санаторная, д. № 25; ул. Куликова, д. № 5.
19.09.2016 г.: ул. Генерала Хлебникова, д. № 36 (5-7 подъезды); ул. 3-я Южная, д. № 35а; ул. Победы, д. № 42; мкр-н Новая Ильинка, д. № 17; ул. Рабфаковская, д. № 10/9б.
20.09.2016 г.: ул. Шубиных, д. № 5; ул. Почтовая, д. № 19.
21.09.2016 г.: ул. 2-я Чапаева, д. № 92, 90; ул. 3-я Южная, д. № 4а; ул. Строительная, д. № 11; ул. Кирьяных, д. № 9.
22.09.2016 г.: ул. Суоянская, д. № 2/6.
27.09.2016 г.: ул. 1-я Полевая, д. № 37а.
- ЧАСТНЫЙ СЕКТОР:**
01.09.2016 г.: ул. Кузнецова; д. Беланцы, ул. 2-я Новая.
20.09.2016 г.: пер. Фонарный; ул. Брянская; ул. Дюковская; ул. 1-я Запрудная.
21.09.2016 г.: ул. 1-я Минеевская; ул. 4-я Напольная; ул. 7-я Середская; ул. Стрелковская; ул. Удовскогопроспект.
22.09.2016 г.: ул. 2-я Запрудная.
23.09.2016 г.: ул. Пионерская.
26.09.2016 г.: ул. 1-я Полетная; ул. 2-я Стрелковская; ул. Трудовая.
27.09.2016 г.: ул. 3-я Чапаева.
- Даты проведения технического обслуживания дополнительно будут указаны в объявлениях на подъездах (домах).
- Дополнительная информация - по многоканальному телефону 93-04-04**

ТОРГОВАЯ ПАЛКАТА

ВНИМАНИЕ
Бурение скважин. Опытный мастер, нержавеющей фильтр, качество, гарантия. Св. № 001173774 ФНС. Тел. 89158327184, 890368891761.

Сообщение на основании постановления Главы города Иванова от 05.08.2016 № 49. Администрация города Иванова информирует о предстоящем проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства - многоэтажной жилой пристройки, расположенной на земельном участке из земель населенных пунктов с кадастровым номером 37:24:040136:363 площадью 234 кв. м, находящемся по адресу: Ивановская область, город Иваново, улица Васильевская, дом 126, в части увеличения коэффициента застройки земельного участка до 100%, уменьшения коэффициента озеленения земельного участка до 0%, сокращения отступа линии застройки от красных линий магистральных улиц - менее 6 метров, вплоть до совмещения с границами земельного участка. Публичные слушания будут проводиться 6 сентября 2016 года в 18.00 по адресу: город Иваново, Шереметевский проспект, дом 1, зал заседаний (2-й этаж). Время начала регистрации участников публичных слушаний - 17.45. Время окончания регистрации участников публичных слушаний - 18.00. Для регистрации в качестве участника публичных слушаний необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность. Предложение по теме публичных слушаний в письменной форме принимается по адресу: город Иваново, Шереметевский проспект, дом 1, офис 533. Представители физических или юридических лиц, желающие принять участие в публичных слушаниях, должны иметь при себе доверенность, оформленную в соответствии с нормами действующего законодательства.

Сообщение на основании постановления Главы города Иванова от 11.08.2016 № 57. Администрация города Иванова информирует о предстоящем проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка, входящего в состав земель населенных пунктов с кадастровым номером 37:24:00227:29, площадью 559 кв. м, расположенного по адресу: Ивановская область, город Иваново, улица 5-я Южная, дом 7, для размещения объекта придорожного сервиса (автомобильной мойки). Публичные слушания будут проводиться 7 сентября 2016 года в 17.00 по адресу: город Иваново, Шереметевский проспект, дом 1, офис 533. Время начала регистрации участников публичных слушаний - 16.45. Время окончания регистрации участников публичных слушаний - 17.00. Для регистрации в качестве участника публичных слушаний необходимо предъявить документ, удостоверяющий личность. Предложение по теме публичных слушаний в письменной форме принимается по адресу: город Иваново, Шереметевский проспект, дом 1, офис 533. Представители физических или юридических лиц, желающие принять участие в публичных слушаниях, должны иметь при себе доверенность, оформленную в соответствии с нормами действующего законодательства.

В целях информирования населения о градостроительной деятельности на территории города Иванова, Администрация города Иванова предлагает владельцу земельного участка в добровольном порядке, в течение семи дней с момента опубликования данного сообщения, освободить незаконно занятый земельный участок по адресу: город Иваново, улица 9 Января, у дома 11, от самовольно установленных деревянного забора и металлических вешал.

Коллектив Ивановского НИИ материнства и детства, сотрудники кафедры акушерства, гинекологии и медицинской генетики ИвГМА выражают искренние соболезнования профессору, заведующей лабораторией клинической иммунологии Сотиковой Наталье Юрьевне в связи со смертью ее матери, профессора Сотниковой Лилии Герасимовны - выдающегося ученого, педагога и врача. Скорбим вместе с Вами.